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گاز، فرایند این ِ ͳط میشود. منبسط همدما و ایستاوار کامل ِ گاز Έی 1

میدهد کار و میΎیرد گرما b میΎیرد کار و میΎیرد گرما a

میدهد کار و میدهد گرما d میΎیرد کار و میدهد گرما c

گاز، یِ ͳانتالپ و ͳدرون یِ انرژی پیش، یِ مسئله ِ فرایند ِ ͳط 2

میمانند ثابت هردˇ b میشوند زیاد هردˇ a

میشود زیاد ی Έی و میشود کم ی Έی d میشوند کم هردˇ c

گاز، یِ ͳانترˇپ و ͳشیمیای ِ پتانسیل پیش، یِ مسئله ِ فرایند ِ ͳط 3

میمانند ثابت هردˇ b میشوند زیاد هردˇ a

میشود زیاد ی Έی و میشود کم ی Έی d میشوند کم هردˇ c

میرسد. آب ِ ΀سط به و میشود آزاد آب در متر ده ِ عمق در گاز ِ حباب Έی 4

است؟ کدام a میشود. ضرب a در حباب ِ حجم صعود، این ِ ͳط

2 d 1 c 0.5 b 0.25 a

است؟ kgm−3 چند جˆو Έی ِ فشار و 250K یِ دما در هیدرˇژن یِ ͳالΎچ 5

103 d 10 c 10−1 b 10−3 a

١



(2V ) و T ِ حجم و دما به V و T ِ حجم و دما از n ِ مقدار به کامل ِ گاز Έی 6

و است S0 ابتدا گاز یِ ͳانترپ است. ثابت گاز ِ مقدار فرایند، این ِ ͳط میرسد.

است؟ درست گزینه کدام میشود. S انتها در

S − S0 = 2nR b S − S0 = nR ln 2 a

S

S0

= 2 d S

S0

= ln 2 c

ِ تغییر بΎیرید. CV را ثابت ِ حجم در گاز یِ ͳگرمای ِ ظرفیت پیش، یِ مسئله در 7

است؟ قدر چه گاز یِ ͳدرون یِ انرژی

0 d nRT c CV T b 2CV T a

است؟ قدر چه گاز یِ ͳانتالپ ِ تغییر پیش، یِ مسئله در 8

0 d nRT c CV T b 2CV T a

جو ِ فشار در ِشان جوش یِ نقطه که بΎیرید نظر در را ͳمخلوط-نشدن ِ مای΄ دˇ 9

در جو ِ فشار در اینها ِ مشترک ِ مرز در جوشیدن .T2 > T1 که است، T2 و T1

است؟ درست گزینه کدام میدهد. رخ T یِ دما

T = T2 d T1 < T < T2 c T = T1 b T < T1 a

یِ بیشینه می΋ند. کار 1000K و 300K یِ دماها ِ بین ͳگرمای ِ ماشین Έی 10

است؟ کدام ماشین این یِ بازده

1 d 0.7 c 0.5 b 0.3 a

٢



است. این والس دِر فان ِ حالت یِ معادله 11(
P +

a

v2

)
(v − b) = RT.

حجم و دما ِ حسب بر را همدما) یِ کپه�ای ِ (مدول BT = −v (∂P/∂v)T a

بیابید.

و دما ِ حسب بر را (ͳحجم ِ انبساط ِ ضریب ِ (وارون λ−1 = v (∂T/∂v)P b

بیابید. حجم

پیش، یِ مسئله در 12

کنید. حساب را (∂P/∂T )v a

کنید. حساب حجم و دما ِ حسب بر را Z = (P v)/(RT ) b

باشید. موفق 13

٣
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چهارگزینه�ای، یِ سئالها در است. مسئله 2 و چهارگزینه�ای ِ 10سئال ِ شامل امتحان این

یِ یΈگزینه فقط یΈو سئال هر البته کنید. انتخاب هم را یΈگزینه از بیش میتوانید

یِ گزینه هر و نمره، −1 نادرست ِ ΁پاس هر نمره، +3 درست ِ ΁پاس هر دارد. درست

ِ جواب دارند. نمره 10 کدام هر 12 و 11 یِ مسئله�ها دارد. نمره 0 سفید-گذاشته-شده

بدهید. تحویل را پاسخنامه فقط و بنویسید، مستطیلها در حتمˆن را مسئله�ها یِ ͳنهای

محمد نام:

ͳخرم :ͳخانواده�گ ِ نام

0 :ͳدانشجوی یِ شماره
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